
  

Φωτογραφίες απο την Ηγουμενίτσα
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«Κάτσε λίγο να σε δω...». Το έχεις ακούσει από γονείς, συγγενείς, φίλους και γνωστούς. Δεν θα το
ακούσεις εύκολα στη Θεσπρωτία την ώρα που περνάς από την Ηγουμενίτσα για Κέρκυρα ή Ιταλία.
Και όμως, θέλει πολύ να σου το πει. Για να σου... συστηθεί καλύτερα. Για να σου δείξει τις κρυφές
ομορφιές γύρω από το μεγάλο λιμάνι, τα άγρια και ήρεμα ποτάμια που προσφέρουν πλήθος
δραστηριοτήτων (καγιάκ, ιππασία, πεζοπορία σε ποτάμι), τις μαγευτικές παραλίες, τα ψαροχώρια
της γαλήνης. Αν όμως την ακούσεις, είτε θα χάσεις το πλοίο είτε την επόμενη φορά θα φροντίσεις να
μην είσαι περαστικός, αλλά επισκέπτης.

 Να αρχίσουμε από την «πρωτεύουσα», το γνωστό σε όλους «πέρασμα», την Ηγουμενίτσα που στην...
«πλάτη» της έχει το καταπράσινο δάσος και μπροστά της τα βαθυγάλανα νερά του Ιονίου. Αντί να
περιμένεις άπραγος το πλοίο, το οποίο αποκλείεται να μη δεις, θα μπορούσες να αρχίσεις μια μικρή
εξερεύνηση. Μην αναζητήσεις μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. Δεν έχει. Περπάτησε στο παλιό
λιμάνι της, δίπλα στη θάλασσα και τους μικρούς φοίνικες. Εδώ βρίσκονται συγκεντρωμένες οι
περισσότερες καφετέριες της πόλης, εστιατόρια και μαγαζιά, γι' αυτό και σφύζει από ζωή, ιδιαίτερα
τα Σαββατοκύριακα.

 Όταν φθάσει η ώρα του γεύματος να ξέρεις πως στον κεντρικό πεζόδρομο, τη Γρηγορίου
Λαμπράκη, θα βρεις τα καλύτερα ουζερί της πόλης. Τραπεζάκια έξω στον πεζόδρομο και πιάτα με
πλούσιους μεζέδες που συνοδεύονται από ούζο αποτελούν την καλύτερη πρόταση για ένα γεύμα
κάτω από τον ήλιο.

 Αν έχεις περισσότερο χρόνο, καλό θα ήταν να βγεις και λίγο έξω από την πόλη. Οι καλύτερες
επιλογές είναι δύο. Καιρού θέλοντος και... θερμοκρασίας επιτρεπούσης, οι βουτιές στη θάλασσα της
Ηγουμενίτσας γίνονται στο Δρέπανο. H αμμώδης χερσόνησος (πήρε το όνομά της από το σχήμα του
δρέπανου) έρχεται πρώτη στις προτιμήσεις των κατοίκων της Ηγουμενίτσας και όχι μόνο, αφού
είναι μεγάλη με ευκαλύπτους να απλώνονται σε όλο το μήκος της. Επόμενη επιλογή, να ανέβεις έως
το «Απολις», την καφετέρια που βρίσκεται σε έναν λόφο, περίπου 2-3 χλμ. από το λιμάνι. Εδώ, σε
ένα καταπράσινο τοπίο, βρίσκεται ο «πύργος ελέγχου» της Ηγουμενίτσας, αφού η θέα στο λιμάνι
αλλά και την Κέρκυρα είναι καταπληκτική.

  



   

  

Πως θα πάτε

  

H Ηγουμενίτσα απέχει από την Αθήνα περίπου 438 χλμ. Από το Αντίρριο ακολουθείς τον δρόμο
προς Αμφιλοχία και από εκεί προς Βόνιτσα και Ακτιο με τελική κατεύθυνση το μεγάλο λιμάνι της
Θεσπρωτίας. Στα... ατού της διαδρομής περιλαμβάνεται το πέρασμα από δύο ονομαστά δημόσια
έργα: τη γέφυρα του Ρίου - Αντιρρίου και την υποθαλάσσια σήραγγα του Ακτίου. Φυσικά, όλη η
παραθαλάσσια διαδρομή από την Πρέβεζα έως την Ηγουμενίτσα είναι από τις καλύτερες για
αυτοκινητάδα ή ακόμα καλύτερα οδηγώντας μοτοσυκλέτα.

Ξενοδοχεία - Διαμονή



 Αν η Θεσπρωτία σε «έπεισε» να... χάσεις το πλοίο και να μείνεις κοντά της για ένα ή περισσότερα
βράδια, ενδεικτικά αναφέρουμε τα παρακάτω ξενοδοχεία:

 Ηγουμενίτσα: Angelika Pallas, τηλ. 26650 26100, Πέλαγος (9ο χλμ. Εθνικής Οδού Ηγουμενίτσας -
Πρέβεζας), τηλ. 26650 71623, Ακταίον, τηλ. 26650 22330. 

Επίσης η έκταση της Ηγουμενίτσας υπερδιπλασιάστηκε και η πόλη επεκτάθηκε προς όλες τις
κατευθύνσεις. Τη ραγδαία ανάπτυξή της τη βοήθησαν δύο κυρίως παράγοντες. Η κατασκευή του
νέου λιμανιού, το οποίο αποτελεί πλέον το τρίτο μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας, και η κατασκευή
της Εγνατίας οδού, του υπερσύγχρονου οδικού άξονα που συνδέει την Ηγουμενίτσα με τα Ιωάννινα
κατά κύριο λόγο, αλλά και με τη Θεσσαλονίκη και την Αλεξανδρούπολη. Είναι χαρακτηριστικό ότι η
κατασκευή της έχει μειώσει το χρόνο ταξιδιού μεταξύ Ιωαννίνων και Ηγουμενίτσας από σχεδόν 2
βασανιστικές ώρες οδήγησης, σε μια ήρεμη, ευθεία, και ασφαλή πορεία διάρκειας μόλις 40 λεπτών.

 Αυτές οι 2 κατασκευές έχουν φέρει και το τέλος της μακράς περιόδου απομόνωσης της πόλης, αλλά
και της Θεσπρωτίας γενικότερα. Πλέον το εξωτερικό είναι πολύ κοντά (6 ώρες με το πλοίο προς
Ιταλία), και δεν είναι λίγοι εκείνοι που επωφελούνται της ευκαιρίας και πετάγονται αυθημερόν στην
Ιταλία για ψώνια. Επίσης πολλοί μπορούν πλέον να πηγαίνουν εύκολα για βόλτα και καφέ στα
Ιωάννινα. Η σχέση αυτή είναι αμφίδρομη καθώς το καλοκαίρι κυρίως πολλοί Ιταλοί και Γιαννιώτες
έρχονται να απολαύσουν τις καταπληκτικές παραλίες που υπάρχουν στην Ηγουμενίτσα και στα
Σύβοτα.

  

Διαμονή στην Ηγουμενίτσα - Ξενοδοχεία

Angelika Pallas Hotel Τηλ. 26650  26100

Hotel Astoria Τηλ. 26650  22217

Ακταίον Τηλ. 26650  22330

Hotel Oscar Τηλ. 26650  23338

Jolly Hotel Τηλ. 26650  23970

Hotel El Greco Τηλ. 26650  22245

Selefkos Palace Τηλ. 26650  27144

Savoy Apartments Τηλ. 26650  23957

Ακρόπολις Τηλ. 26650  28346

Εγνατία Τηλ. 26650  23648

Σταυροδρόμι Τηλ. 26650  22343

  

Η Ηγουμενίτσα του Σωτήρη Δημητρίου
Από τα Ιωάννινα στην Ηγουμενίτσα

  



   

  
  

  Επάνω 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

